
-80

-60

-40

-20

0

20

40

60
JB

 0
7

F
 0

7
H

 0
7

JB
 0

8
F

 0
8

H
 0

8
JB

 0
9

F
 0

9
H

 0
9

JB
 1

0
F

 1
0

H
 1

0
JB

 1
1

F
 1

1
H

 1
1

JB
 1

2
F

 1
2

H
 1

2
JB

 1
3

F
 1

3
H

 1
3

JB
 1

4
F

 1
4

H
 1

4
JB

 1
5

F
 1

5
H

 1
5

JB
 1

6
F

 1
6

H
 1

6
JB

 1
7

F
 1

7
H

 1
7

JB
 1

8
F

 1
8

H
 1

8
JB

 1
9

F
 1

9
H

 1
9

JB
 2

0
F

 2
0

H
 2

0
JB

 2
1

F
 2

1
H

 2
1

JB
 2

2
F

 2
2

H
 2

2
JB

 2
3

F
 2

3
H

 2
3

S
te

ig
en

d
e 

m
in

u
s 

fa
lle

n
d

e
 A

u
ft

ra
g

se
in

g
än

g
e

 i
n

 d
er

 I
n

d
u

st
ri

e
 i

n
 P

u
n

kt
en

Auftragseingänge in der Industrie
IHK-Auftragseingangsindikator = steigende minus fallende Auftragseingänge in Prozentpunkten

Auftragseingang Inland

Auftragseingang Ausland

Beispiel zur Berechnung Auftragseingangs-Indikators:
25% steigende Auftragseingänge (AE) minus 10% fallende AE ergibt 15 Indikator-Punkte


